U S AT 2 Sl LA

tlo

@ x+5y=2
© 2a-(3a-b)=4
® x+2y=-3x+2y
® x>+y=5

@) 3a2—3(a2+b—2c)=7

D R
=%
D

=%




® (-2, -5)



3. x y7b=olobd e u, A2 A 4x+ 5y = 40 o ShE &M

(x, y) = LEFHH?

@ (1, 8), (5, 4), (10, 1)

@ (5, 4)

® (0, 8), (5, 4), (10, 0)

@ (0, 8), (1, 6), (5, 4), (10, 0)
® (

0, 10), (5, 5), (10, 0)



ol H:7L (2,0) & ™

]
=t

5x-y—-4=0%ax+y=129 1

24

=
s

4.

@ a=3,b=6

®a=-3,b=6

-6

@ a=-3,b

®a=3,b=-6

-6

®a=-2,b






x+2y=4

. ®

2x -3y =1

-2,y=1 ®x=2,y=0

@ x

O x=2,y=1

®x=3,y=1

2, y=-1

X



©

2x-3y=5--

ol
N

of

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



@ ¢
@ {(1.-1)}
® {(-2.7)}

@ {(x,y)|x, y& HEF

® {(x, y)[2x—y=3% HE x,y}



@O 10x+9y =19

@ 9x+ 10y =93

Ao A 10 Artal x Wyt 9 Ara] y 4L
. x 9y Aol o] TA A F5hAH?

@ 9x-10y =93 ® 10x-9y =93
® 10x+9y =93



10.

= Zpelo] 47k ek 2t Aele] ol 10012, A Aol
S22 419 A2 9] 212 U w o] 2 o3 Ui 2|7} 1 o]k, Ale]
Aele] A48 x, A9 Aele] £45 y FuF 1), 0] 52 5]
Slat 4.2

x+y=10 x+y=10

® {7 @
2x+1=y 2x+y+1=0
x+y=10 x+y=10

® @
2x=y+1 2x+y=1
x+y=10

@ y

x=2y+1



11, x y7hAdd o, d987384 { o] sief A5

sholat.

D L
=%






5x 4+ 3y =20
¥ T T

@ 10

Ol 5|7} (a, b) & W, ax b ] FF2?

® -10 @ 20 ® -100






15. 2x -3y =4

re

Bkl { A x 9 gh& stz

x:y=5:4

D L
c



12x —ay = -2x+ 20

dy+2x=0>

of s} 22

3] W=,

ab 2]






18. ofHjx|o] Loliz ob5 o] Lo mrt 304to] BE1L, 513 o] o] 9]
Uoliz ob 0] Lho]o] 4 Wi}, 2319] ob| 19| o] x4, o} o]
ol yatoleti @ ), x, yo that AYHAACR L E?

x—y=30 x+y=30

O S @ Y
x-5=4y-5 x-5=4(y-5)

® {7’ @ {77
x-5=4(y+5) x+5=4(y+5)
x—y =230

@ y

x-5=4(y-5)



19.

oS AYWAAT 1 sk terd ol 2 shEA 74 A
°9

© x+y-1=0 N x=3
x=y+7=0 y=-2

® x+2y-8=0 . x=2
3x+2y-4=0 y=
8x+ Hy =-11 x=-1



FERTC a3 L Wb
20. «x yﬂ]%"?}oﬂ%%}@”{ o] 87k (1, 3) &

B bx+y=5
o g2 Fatolat

D L
=%



21.

ol A Z35}od

a, b S ¥ =1 QYUY x = -1,y = -2 7} F U} o, a+ b
] gk2?

@ 0 @ 2 @ -2 @ —4 © 4



sholat

=X

sf

Ae)

9y = 32
3y =31

-+
6

———

iin

a3

_.

Ul

2



23.

AAPFAA x—ay+6 =0 °] (3, 3), (0, b), (¢

=2
A a, b, c D Fatbc o g2

D 10 @ 11 ® 13 @ 14

, 5) 5 Sz 7HE o,

® 16



24.

—x+ay =3

AFYA A T ol (x, y)7ty=-3(x+1)+5
x+2(x-2y)=7

£ WES o, 5 a9 2 FSteiet

a

1L

b



Zola},

ol

1

gy 2x+Hy+7

>

—6x—-2y-11
3



